
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Na sequência da assinatura do protocolo para a construção do novo quartel da Guarda Nacional

Republicana (GNR), em Bucelas, firmado entre o Ministério da Administração Interna e o

Município de Loures, é do nosso conhecimento que foram realizadas diligências,

nomeadamente, a entrega da documentação solicitada ao Município de Loures por parte dos

serviços que V.ª Exa. tutela.

Fomos informados que o Município de Loures aguarda, assim, pelo envio do respetivo parecer e

agendamento de uma reunião de trabalho, conforme terá sido acordado entre as partes.

O posto atual da GNR em Bucelas não tem condições adequadas para os seus profissionais e

cidadãos pelo que é importante dar seguimento ao procedimento para a construção do novo

quartel, no terreno disponibilizado pelo Município de Loures e a Junta de Freguesia de Bucelas,

em consequência do protocolo assinado entre Ministério da Administração Interna e o Município

de Loures.

No âmbito desse protocolo de cooperação no que respeita à construção do novo quartel da

GNR, em Bucelas, ficou firmado que será financiado, em 50%, pelo Município de Loures e 50%

pelo Ministério da Administração Interna, sendo esta a solução encontrada para acelerar esta

intervenção, que vem dar dignidade aos militares da GNR e cumprir um anseio antigo da

população daquela freguesia.

Assim e ao abrigo do disposto na alínea d) do artigo 156.º da Constituição da República

Portuguesa, e da alínea d) do n.º 1 do art.º 4.º do Regimento da Assembleia da República, vêm

os signatários através de V. Exa, perguntar à Sra. Ministra da Administração Interna, Dra.

Margarida Blasco:

Q: Qual a previsão do Ministério da Administração Interna para remeter o parecer no âmbito da

documentação solicitada ao Município de Loures e que o mesmo aguarda?



Q: Qual a previsão do Ministério da Administração Interna para a realização da reunião de

trabalho solicitada pelo Município de Loures?

Q: Qual a previsão do Ministério da Administração Interna para o início das obras de construção

do novo quartel da GNR em Bucelas?

Palácio de São Bento, 13 de maio de 2024

Deputado(a)s

RICARDO LIMA(PS)

ANDRÉ RIJO(PS)

MARIA BEGONHA(PS)

MIGUEL CABRITA(PS)

ANA BERNARDO(PS)

PEDRO VAZ(PS)

EDITE ESTRELA(PS)

Existem anexos ao documento.
____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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Pergunta ao Governo n …/ XVI/2ª



[bookmark: _Hlk166165650]Assunto: Construção do novo quartel da GNR em Bucelas – Município de Loures



[bookmark: _Hlk166075691]Destinatário: Ministra da Administração Interna, Dra. Margarida Blasco



Na sequência da assinatura do protocolo para a construção do novo quartel da Guarda Nacional Republicana (GNR), em Bucelas, firmado entre o Ministério da Administração Interna e o Município de Loures, é do nosso conhecimento que foram realizadas diligências, nomeadamente, a entrega da documentação solicitada ao Município de Loures por parte dos serviços que V.ª Exa. tutela.



Fomos informados que o Município de Loures aguarda, assim, pelo envio do respetivo parecer e agendamento de uma reunião de trabalho, conforme terá sido acordado entre as partes.



O posto atual da GNR em Bucelas não tem condições adequadas para os seus profissionais e cidadãos pelo que é importante dar seguimento ao procedimento para a construção do novo quartel, no terreno disponibilizado pelo Município de Loures e a Junta de Freguesia de Bucelas, em consequência do protocolo assinado entre Ministério da Administração Interna e o Município de Loures.



No âmbito desse protocolo de cooperação no que respeita à construção do novo quartel da GNR, em Bucelas, ficou firmado que será financiado, em 50%, pelo Município de Loures e 50% pelo Ministério da Administração Interna, sendo esta a solução encontrada para acelerar esta intervenção, que vem dar dignidade aos militares da GNR e cumprir um anseio antigo da população daquela freguesia. 



Assim e ao abrigo do disposto na alínea d) do artigo 156.º da Constituição da República Portuguesa, e da alínea d) do n.º 1 do art.º 4.º do Regimento da Assembleia da República, vêm os signatários através de V. Exa, perguntar à Sra. Ministra da Administração Interna, Dra. Margarida Blasco:



Q: Qual a previsão do Ministério da Administração Interna para remeter o parecer no âmbito da documentação solicitada ao Município de Loures e que o mesmo aguarda?



Q: Qual a previsão do Ministério da Administração Interna para a realização da reunião de trabalho solicitada pelo Município de Loures?



Q: Qual a previsão do Ministério da Administração Interna para o início das obras de construção do novo quartel da GNR em Bucelas?



Assembleia da República, 13 de maio 2024



As(os) Deputados (as)



Ricardo Lima 

André Rijo

Maria Begonha

Miguel Cabrita

Ana Paula Bernardo

Pedro Vaz 

Edite Estrela 
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